

## 包头市固阳县县委书记一行莅临卓阳考察

10月10日，包头市固阳县县委书记姚俊杰率工业园区管委会、投资促进中心、工信局等政府职能部门，在包头驻沪办主任张煜、上海内蒙商会会长李晓东、首善控股董事长武良军及有关负责人陪同下，莅临卓阳集团考察洽谈，卓阳集团黄俊董事长接待考察团。

考察团参观了卓阳集团企业展示馆，观看了企业宣传片，现场察看了卓阳集团“光储一体微电站”运营状况，听取了卓阳集团的发展历程以及当前业务发展情况的介绍。宾主双方就光伏发电、新型电力系统、储能系统和能源智能化等项目建设合作事宜进行了深入探讨与交流。



姚俊杰书记诚挚邀请卓阳能源集团有限公司领导及有关负责人近期到固阳县实地考察交流，希望卓阳集团能够到固阳县投资创业，结合固阳县的风光氢储产业发展，政企双方共同推动光伏、储能全产业链在固阳县扎根、延伸，促进固阳县经济更高质量发展。

黄俊董事长对姚俊杰书记一行的到来表示热烈欢迎，表示卓阳能源集团围绕新能源电站开发投资、储能产品研发生产、用户侧储能应用等，不断以研发和技术驱动业务创新，在国内多个省市建设了一些新能源项目，促进了低碳绿色经济发展，产生了较好的经济效应和社会效应。卓阳集团愿意借势“双碳经济”有利时机，到内蒙古考察投资，愿意为固阳当地经济发展和乡村振兴添砖加瓦。

据悉，固阳县是内蒙古向北开放的重要节点城市，辖区内绿色能源储备丰富，区内70米高度平均风速7.9米/秒，光伏发电年小时数达1800小时左右，规划可开发风力、光伏发电资源7GW。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/175412.html>